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New York City Survey Results
Q1 As you may know, in June of 2021 there will be 

a primary election for New York City Mayor, 
City Council and other offices. Will you be 
voting in the Democratic primary or the 
Republican primary, or will you not be voting in 
the primary election?

100% Democratic primary.......................................
  0% Republican primary .......................................
  0% Won't be voting in the primary election ..........

Q2 If the Democratic candidates for Mayor 
included Eric Adams, Raymond McGuire, 
Dianne Morales, Scott Stringer, Andrew Yang, 
Christine Quinn, and Maya Wiley, and the 
primary election was today, who would you 
vote for?

 16% Eric Adams ...................................................
  4% Raymond McGuire........................................
  5% Dianne Morales ............................................
  5% Scott Stringer ...............................................
 17% Andrew Yang ................................................
  6% Christine Quinn.............................................
  7% Maya Wiley...................................................
 40% Someone else / Not sure ..............................

Q3 Do you have a very favorable, somewhat 
favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable opinion of Bill de Blasio?

 14% Very favorable ..............................................
 25% Somewhat favorable .....................................
 26% Somewhat unfavorable .................................
 30% Very unfavorable ..........................................
  5% Not sure .......................................................

Q4 Do you have a very favorable, somewhat 
favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable opinion of Andrew Cuomo?

 44% Very favorable ..............................................
 32% Somewhat favorable .....................................
  9% Somewhat unfavorable .................................
 13% Very unfavorable ..........................................
  2% Not sure .......................................................

Q5 Which of the following is the most important 
issue to you when choosing a candidate for 
Mayor: responding to the coronavirus, lowering 
the costs of healthcare, improving wages and 
creating more jobs, criminal justice and police 
reform, improving K-12 education and schools, 
lowering taxes, combating climate change and 
pollution, creating more affordable housing, 
reducing crime, or something else?

 18% Responding to the coronavirus......................
  8% Lowering the costs of healthcare...................
 17% Improving wages and creating more jobs ......
 12% Criminal justice and police reform ..................
  6% Improving K-12 education and schools ..........
  6% Lowering taxes .............................................
  5% Combating climate change and pollution........
 12% Creating more affordable housing .................
 12% Reducing crime.............................................
  4% Something else / Not sure.............................
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Q6 Do you feel as though the NYC public school 
system provided all families with the necessary 
technological resources, like Wi-Fi and 
laptops, for their students to succeed during 
the pandemic, or not? 

 25% 

I feel as though the NYC public school 
system provided all families with the 
necessary technological resources, like Wi-Fi 
and laptops, for their students to succeed 
during the pandemic .....................................

 48% 

I do not feel as though the NYC public 
school system provided all families with the 
necessary technological resources, like Wi-Fi 
and laptops, for their students to succeed 
during the pandemic .....................................

 27% Not sure .......................................................
Q7 Do you believe there was enough childcare 

support provided for NYC families throughout 
the COVID-19 pandemic, or not?

 12% 

I believe there was enough childcare support 
provided for NYC families throughout the 
COVID-19 pandemic.....................................

 63% 

I do not believe there was enough childcare 
support provided for NYC families 
throughout the COVID-19 pandemic .............

 25% Not sure .......................................................
Q8 In March of 2020, the New York City 

Department of Education announced that 500,
000 families did not have access to Wi-Fi 
when the district decided to transition to online-
learning during the start of the COVID-19 
pandemic. Should the next Mayor of New York 
City make bridging the digital divide a top 
priority, or not?

 77% 

Think the next Mayor of New York City 
should make bridging the digital divide a top 
priority ..........................................................

 12% 

Do not think the next Mayor of New York 
City should make bridging the digital divide a 
top priority ....................................................

 10% Not sure .......................................................
Q9 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 58% Woman ........................................................
 42% Man..............................................................

Q10 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If Asian, press 3. If African-American, 
press 4. If other, press 5.

 17% Hispanic or Latino .........................................
 36% White ...........................................................
  9% Asian............................................................
 30% African-American ..........................................
  9% Other............................................................

Q11 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 38% 18 to 45........................................................
 40% 46 to 65........................................................
 21% Older than 65 ...............................................

Q12 What is the highest level of education you 
have received: high school graduate or less, 
some college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 26% High school graduate or less.........................
 16% Some college but did not finish......................
  8% 2-year college degree ...................................
 26% 4-year college degree ...................................
 24% Post-graduate degree...................................

Q13 If you live in the Bronx, press 1. If Brooklyn, 
press 2. If Manhattan, press 3. If Staten Island, 
press 4. If Queens, press 5.

 15% The Bronx ....................................................
 34% Brooklyn .......................................................
 27% Manhattan ....................................................
  3% Staten Island ................................................
 21% Queens ........................................................

Q14 Are you the parent or guardian of a child under 
the age of 18?

 21% Yes...............................................................
 79% No ................................................................
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Q15 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................


